
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

１．子どもは時間を守って行動している（時を守り）

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

２．子どもは清掃に熱心に取り組んでいる（場を清め）

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

３．子どもは挨拶・言葉遣いがきちんとしている（礼を正す）

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

４．子どもは意欲的に学習に取り組んでいる

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

５．子どもは基礎・基本の学力がついている

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

６．子どもは家庭での学習習慣がついている

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

７．子どもは読書の習慣がついている

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

８．子どもは生徒会活動（委員会活動）・班活動などの

係活動に積極的に取り組んでいる

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

９．子どもは校外学習や体育祭・音楽発表会などの学校

行事に積極的に取り組み，達成感をもっている

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年
２年
３年

１０．子どもは地震や火災，不審者の侵入などの非常災

害が起こったときどうすればよいかを理解している

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年
２年
３年

１１．子どもは学級での友達関係に満足し、楽しく学校生活

を送っている

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

１２．子どもは中学校に合った頭髪や服装で過ごしている

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

１３．子どもは家庭で規則正しい生活を送っている

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

１４．子どもは自分のことは親の手を借りずに自分でやっている

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

１５．担任や部活動顧問等とのコミュニケーションや面談から、

子どもの生活面の状況がわかる

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年
２年
３年

１６．学校は、子どもや保護者が教師に相談しやすい状態に

なっている

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年
２年
３年

１７．教育活動について，学校からわかりやすく情報が提供

されている

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

１８．授業参観・保護者会の時期・内容は適切である

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

１９．学校からのたよりやお知らせを子どもから直接受け取っている

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

２０．ホームページやすくすくメールによる情報提供は有効である

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

２１．子どもは部活動に熱心に取り組み，達成感をもっている

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない 部活動未加入

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

２２．部活動の実施時間（月の朝・水の放課後の活動はなし、土

日どちらかは原則なし、テスト前の活動停止期間）は適切である

適切である ⾧い 短い 部活動未加入

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

２３．部活動の終了時刻（完全下校）の設定は適切である

適切である ⾧い 短い 部活動未加入

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

入学式

教育課程説明会・部活動保護者会

1学期末授業参観・保護者会

体育祭

柏葉祭

2学期授業参観

2学期末保護者会

２４．行事への参加＜複数選択可＞


